

周口日报

ZHOUKOU RIBAO

2020年11月19日 中共周口市委主管主办 周口报业传媒集团出版 今日8版
星期四 庚子年十月初五 国内统一刊号 CN41—0049 总第8830期 http://www.zhld.com

河南省一级报纸

问鼎“河南三个100强”

“龙源纸业”到底“强”在哪儿？

记者 马治卫 通讯员 翟伟强

编者按：日前，由河南省工商业联合会主办的河南省民营经济“两个健康”高峰论坛暨2020河南民营企业100强发布会在郑州举行，位于周口市太康县产业集聚区的河南省龙源纸业股份有限公司（简称“龙源纸业”）一举夺得“2020河南民营企业100强”“2020河南民营企业现代制造业100强”“2020河南民营企业现代农业100强”三项荣誉，高质量发展再次结出硕果，引爆全市、全省舆论。据悉，挺进“2020河南民营企业100强”对“龙源纸业”来说尚属首次。

“龙源纸业”为什么能成为全省高质量发展的典范？疫情冲击下，“龙源纸业”如何最快速度实现复工复产？作为太康县支柱产业的绿色造纸业如何实现高质量发展，到底她“强”在哪儿？

记者为此专程来到“龙源纸业”，访企业，进车间，感受该公司发展的蓬勃动力。随着采访的深入，一个绿色、环保、高效、智能、快速、健康、高质量发展的现代化“龙源纸业”逐步呈现在记者面前。

创新为高质量发展蓄足新动能

机器人按照设置的程序，自动打包、自动称重、自动喷码、自动贴标签……记者慕名走进“龙源纸业”年产能30万吨高档箱纸板生产车间时，只见在智能化车间一角，机器人在有条不紊地作业，智能化程度之高让人眼前一亮。偌大一条生产线，机器声隆隆，却只有几个工人。

“创新已经成为落实新发展理念、推动高质量发展、构建新发展格局的第一动力。公司将来会更加注重科技创新，不断拓展发展新空间，塑造新的发

展优势，为新发展阶段实现高质量发展蓄积更多新动能。”副总经理王家亮告诉记者，“龙源纸业”注册资金1亿元，以国内优质废纸为原料生产高强瓦楞原纸和高档箱纸板，属国家鼓励的再生资源回收再利用生产企业。年生产能力75万吨，拥有现代化造纸生产线4条，集中供热热电联产发电厂1座，配套具有国内先进水平、现代化稳定达标排放的废水治污设施。

环保是公司发展的“生命线”

“白纸黑水”，这是传统造纸业给人留下的印象。如果您走进“龙源纸业”，会发现如今的造纸技术已经达到了一个前所未有的高水平。在人们印象中，造纸是一个高污染、高资源消耗的行业，但现在早已今非昔比。

“‘龙源纸业’把环保视为公司发展

习近平就做好关心下一代工作作出重要指示强调

支持更多老同志参加关心下一代工作 为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献

新华社北京11月18日电 纪念中国关心下一代工作委员会成立30周年暨全国关心下一代工作表彰大会17日至18日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，代表党中央，向受到表彰的先进集体和先进个人表示热烈的祝贺，向全国从事关心下一代工作的老同志和关工委

干部致以诚挚的问候。

习近平指出，青少年是祖国的未来和民族的希望。中国关工委成立30年来，特别是党的十八大以来，团结带领广大老干部、老战士、老专家、老教师、老模范等离退休老同志，不忘初心、牢记使命，为促进青少年健康成长发挥了重要作用。

习近平强调，广大“五老”是党和国家的宝贵财富，是加强青少年思想政治工作的重要力量。各级党委和政府要加强对关心下一代工作的领导，支持更多老同志参加关心下一代工作，使广大“五老”在关心下一代的广阔舞台上老有所为、发光发热，为培养社会主义建设者和接班人作出新的更大贡献。
(下转第七版)

日前，本报重磅推出《九万里风鹏正举——周口三年沧桑巨变述评》，一时广受好评、引发热议。三年来埋头苦干，三年来矢志发展，随着时光流淌而来的“小确幸”累积而成的最真实的幸福感，在干部群众良性互动中凝聚起来的是无坚不摧的发展力量。“爱人者，人恒爱之；敬人者，人恒敬之”。市委、市政府坚持用发展温度提升群众幸福质感，显然得到了千万人民的积极回应、高度评价和衷心拥护。

习近平总书记多次指出：“人民对美好生活的向往，就是我们的奋斗目标。”中国特色社会主义进入新时代，我国社会主要矛盾已经转化为人民日益增长的美好生活需要和不平衡不充分的发展之间的矛盾。而对于周口这样一个一产占比较重的传统农区来说，发展不平衡、不充分的问题就更为突出，民生领域要还的历史欠账、要补的发展短板也就更多。紧迫的现实已经取消了我们“守摊子、混日子”的资格，靠口头上的自吹自擂或许可以一时麻痹自己，却无法面对芸芸众生，不能融入悠悠万事。全面落实以人民为中心的发展思想，使改革发展成果更多地惠及全体人民，市委、市政府用行动回应了人民期盼、发展之需。幸福都是奋斗出来的。世上没有白费的努力，也没有碰巧的成功，一切因缘际会，都是努力奋斗之后的水到渠成。三年日新月异，让周口站在了出彩蝶变的崭新起点，让周口干部群众胸膛挺起来了；三年笃定前行，周口人的自豪、底气抛在九霄云外。在只争朝夕、大干快上的氛围里行进到今天，周口这座长期处在落后位次的农业城市，必将在河南省18个省辖市中，以全新的形象、全新的气质、全新的个性重新定义，并以此为起点，走向更加繁荣的现代化未来。

在推进棘手工作的时候，过去我们常常听到有的党员干部抱怨，有时明明是真心实意想为群众办好事、办实事，也总有一些群众不理解、不支持、不配合。但是，这几年干群同心、上下同欲的氛围明显越来越浓了。市委、市政府刚刚提出要创建卫生城、文明城的时候，不少市民就认为是天大笑话，我就趴桥看水流，你爱创不创。但是今天，随着城市创建的成效一天天显现，市民群众的态度不是已经悄悄转变了吗？市委、市政府提出要借助百城提质建设的东风推进棚户区改造，也有人对何时才能回迁安置心存疑虑。但是，当市委书记刘继标、市长丁福浩把新居钥匙发放到群众手里时候，那如花一般绽开的笑容，不正是人民群众幸福感、获得感不断提升的最美表情吗？“莫愁前路无知己，天下谁人不识君”。民之所盼，政之所向，就没有理不顺的千群关系，就没有换不来的理解支持，就没有跨不过的艰难险阻。一切为民者，则民向往之。三年来的实践充分证明：只要干部有情结，群众就会不纠结；只要我们带着感情做工作，工作就容易开展，问题就容易解决。

发展变化日新月异，人民群众欢欣鼓舞，这是我们乐见的时代画卷。但是，攀登正未有穷期，越是在发展提速、形势向好的时候，越要保持朝气锐气、干劲拼劲，向着新的目标奋进前行。让我们上下齐心，砥砺奋进，向着更加美好的未来不断迈进。
(23)

本报评论员

用发展的温度提升人民群众幸福质感

持续回应千万人民对美好生活的期盼系列评论之一



视觉新闻

近年来，西华县皮营学校把礼乐文明教育融入日常教学中，让学生知礼、懂礼、明礼。图为礼射兴趣班的小朋友进行礼射表演。记者牛思光 摄

这才是周口该有的样子 ——周商群体热议周口大变化

记者 王泉林

11月16日，《周口日报》刊发题为《九万里风鹏正举——周口三年沧桑巨变述评》的文章，引起广大读者点赞。周口籍在外经商人士、外地在周经商人士、在周口经商的周口人，通过不同途径阅读了这篇文章。周商群体高度点赞周口大变化，点赞《周口日报》聚焦周口发展，聚焦大家关注的热点，奋发向上、精彩蝶变的周口，终于呈现出该有的样子，让更多周口人为之骄傲、为之振奋、为之拼搏。

悠悠沙颍，舟楫络绎；豫东平原，生机勃发。省人大代表、淮阳区在京务工创业人员党支部书记、北京市周口企业商会常务副会长、威之盾控股集团有限公司董事长葛杰曾于2019年12月7日，和众多周口籍在京知名人士一起回周参加了“情系家乡周口行”活动，和众多在京周口老乡一起见证了周口的巨变。淮阳区在京务工创业人员党支部在疫情防控工作中表现突出，被表彰为全国抗击新冠肺炎疫情先进集体，葛杰作为党支部书记，出席全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会并在人民大会堂接受表彰。

我说周口三年大变化

河南省农村信用社
Hunan Rural Credit Cooperative
金西微贷通
622688-8888-8888-8888
UnionPay
联系电话：0394—8306896

周口市农商银行(农信社)线上信贷产品全线升级为“周到贷”！无担保、无抵押、放款快，最高可贷30万。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号或到就近营业网点咨询。联系电话：0394—8306896

轼任杭州知州，前后只有两年，却成为了很多人心声。市委、市政府勇于担当，真干事，干真事，体现了一心为民的情怀和担当。全市持续开展了干部作风大整顿，带动各县市区干部作风好转，为经济社会发展创造了良好的政治生态环境；下定决心推进棚户区改造，高标准推进中心城区建设，让周口有了二线城市风貌和景观；高铁的开通为周口插上腾飞的翅膀，拉近了周口与世界的距离，航运的兴起打造出“中原港城”的独特优势，把内陆变成了沿海。周口的发展日新月异，中心城区华丽转身、干部群众奋发向上、县域经济高歌猛进……在外的周口人欢欣鼓舞——这才是周口该有的样子，让更多周口人为之骄傲、为之振奋、为之拼搏。

马艳丽是内地影视明星、模特、服装设计师，也是在外周口人的杰出代表。长期以来，她一直心系周口发展，时刻关注家乡的变迁，通过多种渠道了解到家乡的巨大变化，马艳丽倍感自豪。马艳丽在微信朋友圈转发了《九万里风鹏正举》的文章，并引用文中的话：“历史上，包拯代理开封府尹，仅仅一年，但千古留名！苏

重庆市周口商会秘书长张贵东参加“情系家乡周口行”活动后，内心久久不能平复。这次读了《九万里风鹏正举》

的文章，对家乡的认识更加深刻。张贵东说，家乡的变化让他这个长期在外打拼的周口人难以置信，每次回来总能看到新变化。市委、市政府班子团结、决策有力，给周口制定了明确的发展方向；广大干部群众有干劲、有动力、有激情，为发展备足了动能；文化底蕴深厚，文化资源丰富，为周口厚植自信，为发展铺足后劲。周口步入了发展的大时代，周口人民正向幸福走来。

从安徽阜阳来周口投资发展的傅钦伟说，“大干快上三五载、请君再看周口城”，周口市委、市政府带领全市人民意气风发、敢于承诺、努力兑现、说到做到，让人们看到了周口人的踏实、努力和坚韧。在周口投资发展，目睹了周口的大变化，城市建设日新月异，文明创建成效卓著，文明城、卫生城、园林城、绿化模范城、双拥模范城、逢城必创、创则必成，周口人民创出了豪迈、创出了精彩、创出了形象、创出了对资金和项目的巨大吸引力，让广大客商敢于在周口投资、愿意在周口兴业。干部作风持续改善，港城建设日新月异、多式联运规模初显、人民群众吃苦耐劳……发展的要素有效汇集。周口，正在快速发展道路上阔步前行。
(28)

开展人工增雨 缓解农田旱情

本报讯 (记者 王凯) 11月17日至18日，我市出现了大风降温降水天气过程。为进一步缓解旱情，17日至18日，市气象局抓住有利时机，在全市范围内开展了人工增雨作业。在自然降水和人工增雨的共同作用下，截至18日7时，全市出现明显降水过程，其中最大降水量出现在鹿邑，为64.8毫米。

据介绍，10月上旬以来，我市持续无降水，部分地区出现不同程度旱情。此次降水有效缓解了农田旱情。

市气象台预计，19日至20日，我市天气将转晴，气温稍有回升。21日至23日，我市还有一次小到中雨的降水过程，最高气温将下降至9℃左右。市气象局提醒，此次降温幅度大、风力大，公众需注意防寒保暖。
(23)



11月17日，在济南市公安局济南特警支队训练场，干警们正在进行特警战术动作实训展示。当日，济南市公安局在济南特警支队训练场举行砺剑2020济南市公安机关全警实战大练兵综合演练。

新华社记者 郭绪雷 摄

距2020第一届周商大会开幕还有
9天

广告 物物易货
以你所有 换你所需
地址：周口市建设路与大庆路交叉口东300米路北
电话：17513520758 微信同号
广告 关注



广告 龙酒高端系列
醇香白酒典范
淮陈龙酒
喜鹊佳酿 百年芳华
厂址：淮阳区龙都大道北段306号
招商热线：1383682708